

Posudek oponenta diplomové práce

Jméno studenta	Bc. Radana Kosinová
Téma práce	Analýza dopadů plynoucích z insolvenčního řízení
Cíl práce	Cílem práce je analýza procesu oddlužení v rámci insolvenčního řízení a zhodnocení přínosů a negativních dopadů tohoto procesu na jednotlivé účastníky řízení v soukromém i veřejném sektoru.
Vedoucí diplomové práce	Ing. Martin Sobotka, Ph.D.

náročnost tématu na	úroveň		
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná
teoretické znalosti		x	
praktické zkušenosti		x	
podkladové materiály (vstupní data) a jejich zpracování		x	

kritéria hodnocení práce	úroveň			
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná	nelze hodnotit
stupeň splnění cíle práce		x		
samostatnost při zpracování tématu				x
logická stavba práce		x		
práce s českou literaturou včetně citací		x		
práce se zahraniční literaturou včetně citací			x	
adekvátnost použitých metod		x		
hloubka provedené analýzy		x		
stupeň realizovatelnosti řešení		x		
formální úprava práce (text, grafy, tabulky)		x		
stylistická úroveň		x		
nároky DP na podkladové materiály, konzultace, průzkumy ...	vysoké	průměrné	nižší	nejsou
použití analýz, matem. statistických a jiných metod, komparací apod.	ve velké míře	přiměřeně	částečné	absentuje
		x		
využitelnost námětů, návrhů a doporučení k řešení problému	ve větší míře	částečná	nižší	nevyužitelnost
		x		
obsah a relevantnost příloh v textu či příl. části DP (tabulky, grafy, propočty apod.)	vysoce funkční	funkční	méně funkční	neuspokojivé
		x		

Odpovídající hodnocení jednotlivých hledisek označte:

x

Připomínky a otázky k obhajobě:

Studentka zpracovávala diplomovou práci zabývající se insolvenčním řízením a dopady, které jsou s ním spojené. Cílem práce bylo analyzovat proces oddlužení v rámci insolvenčního řízení a zhodnotit přínosy a negativní dopady tohoto procesu na jednotlivé účastníky řízení v soukromém i veřejném sektoru. Práce byla rozdělena do čtyř kapitol, které na sebe logicky navazují. V první kapitole je charakterizováno insolvenční řízení. Druhá kapitola se zabývá procesem oddlužení. Třetí část práce porovnává vývoj počtu návrhů na oddlužení od roku 2008 a zabývá se důsledky rostoucího trendu v počtu podaných insolvenčních návrhů. Studentka prezentuje data u vybraného krajského soudu, ale neuvádí, jaký soud byl pro analýzu vybrán. Čtvrtá část práce se zabývá hodnocením přínosů a negativních dopadů oddlužení.

Analýza byla provedena na základě ukazatelů, které mají souvislost s daným tématem. Je však založena spíše na slovních komentářích, pro zvýšení přehlednosti a zdůraznění závěrů by bylo vhodné například využívat ve větší míře grafického aparátu.

Předložená diplomová práce splňuje náležitosti kladené na diplomovou práci po obsahové i po tematické stránce. Na základě výše uvedeného hodnocení doporučuji diplomovou práci k obhajobě a navrhuji hodnocení velmi dobře

V rámci diskuze doporučuji položit následující dotazy:

- 1) V závěru práce je konstatováno, že by bylo vhodné zvyšovat finanční gramotnost občanů (zejména starší generace), komparujte jednotlivé možnosti zvyšování finanční gramotnosti a porovnejte je i s ohledem na způsob financování.

Práce je - ~~není~~ doporučena k obhajobě (nehodící se škrtněte)

Navržený klasifikační stupeň:

Velmi dobře

Do rámečku vypsát slovní hodnocení z této škály: výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl/a

Oponent diplomové práce:

Ing. Radka Kněžáčková, Ph.D.

Podpis:

V Pardubicích dne 30. 5. 2016